

Canvit BARF Hemp Fibre 800g

PSI > Krmiva > Přílohy ke krmivu > Barf



Kód produktu	94924
EAN	8595602530588

100% přírodní konopná vláknina z konopného semínka pro psy a kočky krmené BARF stravou. Mleté konopné semínko je cenným zdrojem lehce stravitelných bílkovin, esenciálních mastných kyselin a vlákniny. Podává se jako příloha k BARF, vařenému krmivu, konzervám a jiným nekompletním krmivům. 100% přírodní produkt. Šetrné zpracování. Vysoká účinnost.

Ceny

Dostupnost

Fotky [Galerie]

Canvit BARF Hemp Fibre 800g

Popis

Canvit Hemp fiber je 100% přírodní zdroj vlákniny, vitamínů a minerálních látek a omega 3 & 6 nenasycených mastných kyselin z konopného semínka. Bezlepková příloha pro psy a kočky krmené metodou B.A.R.F., vařenou stravou nebo jiným nekompletním krmivem.

Bezlepková příloha k masu (syrovému, vařenému i konzervám). Ideální pro psy a kočky, které odmítají zeleninu v syrovém i sušeném stavu.

Jemně mletá směs zaručuje plnohodnotné využití živin a omezí vybíravost psa.

Konopná vláknina napomáhá správnému trávení a čistí sliznici střev od škodlivin a toxinů.

Omega-3 a omega-6 nenasycené mastné kyseliny podporují zdravý stav kůže a kvalitní srst.

Podává se jako příloha k syrovému masu při BARF stravování, vařenému krmivu, konzervám a jiným nekompletním krmivům.

Běžně tvoří příloha až 30% krmné dávky. Příloha by měla obsahovat ovoce, zeleninu, bylinky a vlákninu v podobě mletého konopného semínka, pivovarských kvasnic nebo jiných zdrojů bohatých na vitamíny, mikroprvky, aminokyseliny a další nutričně nepostradatelné složky.

Indikace:

Doplněk dávky pro psy a kočky krmené B.A.R.F. nebo vařenou stravou

Přirozený zdroj vlákniny a vitamínů pro psy a kočky

Doporučené denní dávkování:

na 10 kg psa: 5-10 g = 1 - 2 vrchovaté čajové lžičky denně

na 5 kg kočku: 3-5 g = max 1 vrchovatá čajová lžička denně

Balení 800 g vydrží pro psa s váhou do 10 kg na 2,5 - 5 měsíců.

Dávkování je možné upravit dle aktuální kondice vašeho mazlíčka. Konopná vláknina se podává každý den zamíchaná přímo do krmiva.

Složení:

Konopná vláknina 100%

Analytické složky:

hrubá vláknina 42 %, obsah tuku 8,1 %, hrubý protein 45 %, hrubý popel 0,2%.

100% přírodní produkt bez konzervantů, bez barviv, bez umělých aromat, bez chemických dochucovadel a bez geneticky modifikovaných surovin.